
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Referat fra Bestyrelsesmøde torsdag den 22. maj kl. 
18.30 – 20.30 

 
Deltager: 

Lærke Holst Schytte, formand, forældrerepræsentant, Kernehuset laerke-
hj@hotmail.com 
Stine M. Rasmussen, forældrerepræsentant, Skovlinden 
stinemollerrasmussen1@hotmail.com 
Kaspar G K Hansen, forældrerepræsentant, Nordlyset kasparh@live.dk 
Maja Ravn, forældrerepræsentant, Wandallsgården Maja-ravn@hotmail.com 
Maria Jensen, forældrerepræsentant, Nordenvinden eskabom@gmail.com 
Rikke Toftgaard Rossen, forældrerepræsentant, Nordenvinden 
rikke_rossen@hotmail.com 
Kristina Bøgelund, Forældrerpræsentant, Kildebækken, ksro1@ucl.dk 
Julie Vej, forældrerepræsentant, Kildebækken, Julie.vej@hotmail.dk 
 
Anette Hjære Strandhauge –medarbejderrepræsentant  
Annette Friis Halmø, ledelsesrepræsentant 
 
Afbud: 

Charlotte Mortensen, forældrerepræsentant, Ryttergården, 
charlotmortensen@gmail.com 
 Rune Hammar AMR, Ryttergården 
 
Mødet blev afholdt i Skovlinden, Sofielund 2 
 
 
Til beslutning: 
 
1. Præsentation af nuværende og nye medlemmer af 

forældrebestyrelsen i Vesterlunden 
Beslutning: På mødet deltog der 2 repræsentanter fra Kildebækken. 
Der havde også forinden været en forespørgsel fra en 
forældrerepræsentant suppleant om muligheden for at deltage aktivt 
i alle møder. Der træffes på kommende møde beslutning om 
suppleanters deltagelse i bestyrelsesmøder i vesterlunden.  
 

2. Konstituering af ny bestyrelse og TAK til den tidligere bestyrelse 
Beslutning: Der blev sagt TAK til de afgående repræsentanter for 
deres store og vigtige indsats i bestyrelsesarbejdet i Vesterlunden 
 
Bestyrelsen konstituerede sig: 

Dagtilbud Vesterlunden 
Svinget 12 
5700 Svendborg 
 
 
www.svendborg.dk 
 
 
 
 
 
 
 
 
BØRNEHUSENE: 
Kernehuset 
Wiggerspark 201 
Tlf. 30639281 
 
Kildebækken 
Engdraget 2 
Tlf. 40427201 
 
Ryttergården 
Ryttervej 68 
Tlf. 29481771 
 
Skovlinden 
Sofielund 2 
Tlf. 29463904 
 
Nordlyset 
Frilandsvej 30 
Tlf. 21258476 
 
Nordenvinden 
Pengekrogen 37 
Tlf.24522376 
 
Wandallsgårdens 
vuggestue 
Wandallsvej 5 
Tlf. 51545804 
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Forperson: 

Stine M. Rasmussen, forældrerepræsentant, Skovlinden 
stinemollerrasmussen1@hotmail.com 
 
Næstforperson: 

Kaspar G K Hansen, forældrerepræsentant, Nordlyset kasparh@live.dk 
 
Bestyrelsesmedlemmer: 
 
Charlotte Mortensen, forældrerepræsentant, Ryttergården 
charlotmortensen@gmail.com 
Maja Ravn, forældrerepræsentant, Wandallsgården Maja-ravn@hotmail.com 
Maria Jensen, forældrerepræsentant, Nordenvinden eskabom@gmail.com 
Kristina Bøgelund, Forældrerpræsentant, Kildebækken ksro1@ucl.dk 
 

Anette Hjære Strandhauge – medarbejderrepræsentant  
Annette Friis Halmø, ledelsesrepræsentant 
 
Vi mangler stadig en forældrerepræsentant fra Kernehuset og 1 
repræsentant fra medarbejderne i Vesterlunden. 
 
Vi har nu Dorte Groth som medarbejderrepræsentant  

 
Der blev underskrevet tavshedserklæring af de tilstedeværende. 
 
 
Til orientering og drøftelse: 
 

3. Forældrebestyrelsen i dagtilbud med Børnehuse fungerer for en 
periode på 2 år- Der afholdes nyvalg i ulige år. Valget foregår 
mellem 1. april og 31. maj, og den nye forældrebestyrelse 
konstituerer sig senest 1. juni. Bestyrelsens funktionsperiode løber 
fra konstitueringen frem til konstitueringen af ny bestyrelse senest 
1. juni to år efter. 

 
Vi vil under dette punkt introducerer til hvad det vil sige at sidde i 
bestyrelsen 

 
Der kan læses mere på hjemmesiden: 
https://www.svendborg.dk/borger/boern-unge-og-familie/dagtilbud-
0-6-aar/vaerd-at-vide-om-dagtilbud/foraeldrebestyrelser/ 
 
Beslutning: det blev aftalt at på kommende møde 26. august 
introduceres til det at sidde med i en Dagtilbuds bestyrelse 
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4. Ledelsessituationen i Vesterlunden, Orientering og drøftelse 

I øjeblikket har vi to vakante stillinger. 1 i Nordlyset som 
pædagogisk teamleder og en som dagtilbudsleder i Vesterlunden. 
 
Beslutning: Der er en vakant stilling som Dagtilbudsleder i 
Vesterlunden, som forventes besat november 2025.06.03 
Der er en vakant stilling som Pædagogisk teamleder i Nordlyset som 
skal besættes, men tidspunkt er ikke kendt endnu. 
 
 

5. Næste møde 
Beslutning: der ønskes et punkt på om suppleanters deltagelse på 
møder fremadrettet 
 
Kommende møder: 26. august i Skovlinden, 22. oktober i Nordlyset, 
11.december i Nordenvinden i tidsrummet kl. 18 – 21. 
 

6. Evt 
 

Venlig hilsen 

Annette Friis Halmø 

 
  


